



crossworld
CROSSWORLD MARINE SERVICES
16/8 Fontanskaya doroga, office №6
ODESSA, UKRAINE
TEL: +38048-746-6887
TEL: +38048-748-0272
e-mail: odessa@crossworldmarine.com

РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Навігація, морська інженерія та безпека судноплавства»
за спеціальністю 271- Річковий та морський транспорт

Якісна підготовка здобувачів освіти у сфері річкового та морського транспорту на теперішній час є важливим завданням. Значні реформи у галузі транспорту потребують істотно нових поглядів та рішень для існуючих завдань поліпшення транспортної системи цілком. Національний університет «Одеська морська академія» має досвід, потужний кадровий потенціал та відповідно матеріально-технічну базу для підготовки здобувачів вищої освіти, які зможуть вирішувати вищезазначені потреби.

Освітньо-наукова програма (ОНП) визначає передумови доступу до навчання, орієнтацію та основний фокус програми, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття третього рівня вищої освіти – доктор філософії; перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей здобувача; нормативний і варіативний зміст підготовки науковця, сформульований у термінах результатів навчання та вимоги до контролю якості вищої освіти.

Компетенції, які повинен засвоїти здобувач, відповідають потребам транспортної галузі.

Навчальний план підготовки ОНП повністю відповідає завданням ОНП, послідовність вивчення нормативних та вибіркового дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 271- Річковий та морський транспорт, сприяють відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

ОНП має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензована освітньо-наукова програма «Навігація, морська інженерія та безпека судноплавства» відповідає сучасним вимогам та враховує інтереси усіх зацікавлених сторін, її можна рекомендувати для підготовки докторів філософії зі спеціальності 271 - Річковий та морський транспорт.

Директор



Кіріакіду В. Г.
30.03.2020 р.